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പാദവാർഷിക ആതǲŦികവിലയിരുĹൽ 2025 – 26

മാĶകാേചാദǲേപƀർ    
ഗണിതം 

ãാസ് – 7 സമയം : 2 മണിÚൂർ 15 മിനിǯ്

നിർേദശāൾ  

 ആെക സമയĹിെź ആദǲെĹ 15 മിനിǯ് സമാശǵാസ സമയമാണ.് ഈ 
സമയം േചാദǲāൾ വായിă് മനǡിലാÚാനും ഉĹരāൾ ആസൂŅണം 
െചƮാനും ഉപേയാഗിÚുക. 

 6 േചാദǲāൾÚ് ഉĹരം എഴുതണം. േചാദǲāളിെല ഉപേചാദǲāൾ െÚƽǱ 
ഉĹരം എഴുതണം. 

 1, 6 എųിവയിൽ ഓേരാųിലും 2 േചാദǲāൾ വീതമുĬ്. അതിൽ ഓേരാųു 
വീതം എഴുതിയാൽ മതി. 

ഒųാമെĹ േചാദǲĹിൽ രĬ് േചാദǲāളുĬ് (1A യും 1B യും). ഇവയിൽ 

ഒെരĴĹിന ്ഉĹരെമഴുതിയാൽ മതി.  

1. A. ചിŅĹിൽ BC, PQ, XY എųിവ സമാŦരāളാണ്.

a) BXY യുെട അളെവŦ്?

b) XYD യുെട അളെവŦ്?

c) R െź അളെവŦ്?

d) Ņിേകാണം PQR  െല ഏǯവും വലിയ

േകാൺ ഏത്?

e) താെഴ തųിരിÚുųവയിൽ തുലǲമായ

േകാണളവുǬ േജാടി ഏത്?

A) XPQ, PQY;

B) PBC, XPQ;

C) PQC, BCQ;

D) RBC, RCB

അെƽÿിൽ 
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1. B. ചിŅĹിൽ  AB, CD എųീവരകൾ 

സമാŦരമാണ്.  

EGH = 500 യും GJD = 1250 യും 

EFG = 500 യുമാണ് .  

a. GHJ യുെട അളെവŦ്? 

b. HGJ യുെട അളെവŦ്? 

c.  HGJ Ʃ് തുലǲമായ മെǯാരു േകാൺ എഴുതുക? 

d. AEF െź അളെവŦ്? 

e. ചുവെടയുǬ ചിŅĹിെല രĬ് സമാŦരവരകൾÚിടƩുǬ Ņിേകാണ 

āളുെട േകാണുകെളÚുറിă് സുരഭി എഴുതിയ ചില ƂǙാവനകൾ 

േനാÚൂ. 

 

i. ABD, BAD എųീ േകാണുകളുെട അളവുകൾ തുലǲമാണ്. 

ii. BAD, ACD എųീ േകാണുകളുെട അളവുകൾ തുലǲമാണ്. 

iii. ABD, DAC എųീ േകാണുകളുെട അളവുകൾ തുലǲമാണ്. 

iv. ABC, ACB എųീ േകാണുകളുെട അളവുകൾ തുലǲമാണ്. 

ഇവയിൽ ശരിയായ ƂǙാവനകൾ ഏെതƽǱ? 

A. i ഉം  ii ഉം  
B. ii ഉം  iii ഉം  
C. iii ഉം iv ഉം   
D. i ഉം iv ഉം  
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2. a. ഒരു ƂǙാവനയും കാരണവും െകാടുĹിരിÚുųു 

ƂǙാവന: 8 ലിǯർ പാൽ ഒേര േപാെലയുǬ 6 കുƀികളിൽ നിറăാൽ ഒരു 

കുƀിയിെല പാലിെź അളവ്   ലിǯറാണ്. 

കാരണം :  എųാൽ 6 െന 8 ആയി ഭാഗിăതിൽ ഒųാണ്. 

ƂǙാവനയും കാരണവും പരിേശാധിă് ചുവെടയുǬവയിൽ ശരിേയെതų് 

കെĬĹുക. 

A. ƂǙാവനയും കാരണവും ശരി 

B. ƂǙാവന െതǯ് കാരണം ശരി 

C. ƂǙാവന ശരി കാരണം െതǯ് 

D. ƂǙാവനയും കാരണവും െതǯ് 

b.   െź  ഭാഗം എŅെയų് ചതുരം വരച് െഷയ്ഡ് െചയ് ത്  

സൂചിƀിÚുക.  

c. 384 ചതുരǋമീǯർ പരƀളവുǬ ചതുരാÕതിയായ ഒരു ǚലĹിെź  

ഭാഗം പൂേŦാĞമാണ്. എÿിൽ പൂേŦാĞĹിെź പരƀളവ് എŅ? 

 

3. a) OD = 9 cm, OC = 5 cm D = 30, എųീ അളവുകളുǬ Ņിേകാണം ODC 
  വരƩുക.             
b) OD,  D ഇവയുെട അളവുകൾ മാǯാെത Ņിേകാണം വരƩാൻ 

കഴിയാĹത് OC Ʃ് ഏത് അളവ് ആകുേƠാഴാണ്.  
A. 8 cm    

B. 10 cm     

C. 4 cm      

D. 9 cm   
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4. a) 

   

  

  

  

  
 

രĬ് ഭിųസംഖǲകളുെട ഗുണനഫലെĹ സൂചിƀിÚുųതാണ് 
ചിŅĹിൽ െഷയ്ഡ് െചƫിരിÚുųത്. െഷയ്ഡ് െചƫ ഭാഗെĹ 
സംബŰിă് ബാബു എഴുതിയ ƂǙാവനകൾ േനാÚൂ. 

i.  െź   ഭാഗമാണ്. 

ii.  െź   ഭാഗമാണ്. 

iii.  െź   ഭാഗമാണ് 

iv. വലിയ ചതുരĹിെź  ഭാഗമാണ് 

മുകളിലുളള ƂǙാവനകളിൽ ശരിയായവ ഏെതƽǱ? 

E. iv മാŅം   
F. i ഉം  ii ഉം  
G. i ഉം iv ഉം   
H. ii ഉം iii ഉം  

b. ഒരു യാŅÚാരൻ ഒരു മണിÚൂർ െകാĬ്  കിേലാമീǯർ 

സĕരിÚുųു. എÿിൽ  മണിÚൂർ െകാĬ് സĕരിÚുų ദൂരം 

എŅ?  
c. 4 മീǯർ നീളമുǬ ഒരു ചരട് ഒേര നീളമുǬ 5 കഷണāളായി മുറിăു. 

ഇതിൽ ഒരു കഷണĹിെź  ഭാഗĹിെź നീളം എŅ മീǯർ ആണ്? ഇത് 

എŅ െസźിമീǯറാണ്? 
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5. a. 5 െസമീ ആരമുǬ ഒരു വǲĹം വരă് തųിരിÚുų േപാെല പാേǯൺ 
പൂർĹിയാÚി െഷയ്ഡ് െചƫ് ഭംഗിയാÚുക. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

b. ചില Ņിേകാണāളുെട വശāളുെട അളവുകൾ ചുവെട     
െകാടുĹിരിÚുųു. രĬ് േകാണുകൾ തുലǲമായ ŅിേകാണĹിെź 
വശāളുെട അളവുകൾ ഏതാണ്?   

A. 5 െസ മീ, 3 െസ മീ, 4 െസ മീ 

B. 7 െസ മീ, 6 െസ മീ, 7 െസ മീ 

C. 4 െസ മീ, 6 െസ മീ, 8 െസ മീ 

D. 5 െസ മീ, 7 െസ മീ, 9 െസ മീ 

ആറാമെĹ േചാദǲĹിൽ രĬ് േചാദǲāളുĬ് (6Aയും 6Bയും). ഇവയിൽ 
ഒെരĴĹിന് ഉĹരെമഴുതിയാൽ മതി.  

6. A. േകാളം A യിൽ െകാടുĹിരിÚുųവയുെട ഹരണഫലമാണ് േകാളം B യിൽ 
ഉǬത്. 

a.                 
A B 

1. 1       a.  

2.       b.  

3.       c. 2 

 d.  

അവ ശരിയായി േയാജിƀിăത് ചുവെട തųിരിÚുųവയിൽ ഏതാണ്?  
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A. 1  a,   2  b, 3  c 

B. 1  c,   2  a, 3  d 

C. 1  c,   2  d, 3  a 

D. 1  c,   2  a, 3  b 

 

b.   ലിǯർ പാൽ ഒരുേപാെലയുǬ കുƀികളിൽ നിറƩണം. ഒരു കുƀിയിൽ 

  ലിǯർ പാൽ നിറƩǱ. നിറെയ പാലുǬ എŅ കുƀികൾ ഉĬാകും?  

നിറയാĹ കുƀിയിൽ എŅ ലിǯർ പാൽ കൂടി ഒഴിăാൽ അത് നിറയും?  

c.   യുെട എŅ മടāാണ് 5? 
അെƽÿിൽ 

6.B. 
a. ഒരു വലിയപാŅĹിൽ 25 ലിǯറും െചറിയ പാŅĹിൽ 15 ലിǯറും െവǬം  

    ഉĬ്. 

i. വലിയ പാŅĹിേലതിെź  ഭാഗമാണ് െചറിയ പാŅĹിേലത്.   

ii. വലിയ പാŅĹിേലതിെź  ഭാഗമാണ് െചറിയ പാŅĹിേലത്.  

iii. െചറിയ പാŅĹിേലതിെź  മടāാണ് വലിയ പാŅĹിേലത്.  

മുകളിൽ നൽകിയിരിÚുų ƂǙാവനകളിൽ ശരിയായത് ഏെതƽǱ?  

A. i, ii ശരി 

B. iii മാŅം ശരി  

C. i, iii ശരി 

D. ii, iii ശരി 

b. 8  മീǯർ നീളമുǬ ഒരു കയറിൽ നിų് 1  മീǯർ നീളമുǬ എŅ 

കഷണāൾ മുറിെăടുÚǱ? മിăം എŅ മീǯർ ഉĬാകും? 

 

c. രĬ് സംഖǲകളിൽ െചറിയ സംഖǲയുെട 1  മടāാണ് വലിയ സംഖǲ. 

വലിയ സംഖǲയുെട എŅഭാഗമാണ് െചറിയ സംഖǲ? 

d. വിĞിĞുǬ ഭാഗം പൂരിƀിÚുക: 

= (4 × + (………). 
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